

**Kategorija:** Vibratori

## Crni vibrator za klitoris

**Šifra proizvoda:** ORION00413**Cena:** 1790 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Iskusite novu dimenziju zadovoljstva sa našim **Crnim vibratorom za klitoris**, koji je savršeno dizajniran kako bi zadovoljio sve vaše potrebe za istraživanjem i uživanjem. Ovaj elegantni uređaj pruža ne samo estetsku privlačnost, već i izvanrednu funkcionalnost koja će vas oduševiti. Sa dužinom od 13cm i prečnikom od 2,5cm, **vibrator** je savršeno oblikovan kako bi nudio preciznu stimulaciju, vodeći vas na putovanje do novih visina zadovoljstva.

Jedna od najfascinantnijih karakteristika našeg **vibratora** je njegov jedinstven dizajn sa uzdužnim žljebovima. Ovi žljebovi su pažljivo konstruisani da obezbede dodatnu dozu užitka, dok zakrivljena glava savršeno cilja vaše najosetljivije tačke. Bez obzira na vaše iskustvo, bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, naš **Crni vibrator** će vas uveriti da je svaki trenutak ispunjen radošću i opuštanjem.

Lagan i jednostavan za korišćenje, ovaj **vibrator** teži samo 0.06 Kg, što ga čini savršenim pratilac´em u vašoj avanturi uživanja. Pored sjajnog dizajna, nudi i podesivu brzinu vibracija koja vam omogućava da istražite različite intenzitete. Na taj način, svaki put možete pronaći savršen nivo uživanja koji odgovara vašim potrebama i željama.

U našoj online prodavnici, nudimo širok spektar seksi igračaka, a naš **Crni vibrator** je samo jedan od dragulja u našoj kolekciji. Garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, pružajući vam privatnost i udobnost tokom svake kupovine. Naš cilj je da svaki korisnik ima nesmetan i prijatan doživljaj, bez obzira na to koliko je avanturistički njihov susret sa igračkama za odrasle.

U svetlu stalnog istraživanja i otkrivanja, naše seksi igračke su tu da vam pruže slobodu da izrazite svoju intimnost i uživajte u svakom trenutku. Sa **Crnim vibratorom za klitoris**, svaki trenutak postaje prilika za istraživanje i uživanje. Ako želite da otkrijete nove visine užitka, dodajte ga u svoju korpu danas.

Ne zaboravite, ovaj **vibrator** nije samo još jedan dodatak u vašem životu; to je putovanje ka ostvarenju vaših intimnih želja. Idealan je kao dar za sebe ili kao iznenađenje za voljenu osobu koja zaslužuje nešto posebno. Bez obzira koliko ste iskusni, naš **Crni vibrator** će vam pomoći da odete izvan vaših granica i otkrijete užitek na nov i uzbudljiv način.

Zadovoljstvo je na dohvata ruke, a naš **vibrator** je alat koji će vam pomoći da ga ostvarite. Ne čekajte više – uronite u svet zadovoljstva i slobode koju pruža naš **Crni vibrator za klitoris**. Posetite našu stranicu, izaberite svoj omiljeni proizvod i zakoračite u svet neograničenih mogućnosti uživanja. Kada je reč o zadovoljstvu, nijedna prilika ne bi trebala da prođe nezapaženo - dodajte ovaj vrhunski uređaj u svoju kolekciju i zakoračite u nova iskustva koja će vas oduševiti!

## Deklaracija

Model:	Crni vibrator za klitoris ORION00413
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Barkod:	4024144560417
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00413-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00413-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR